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Κυριακή προ των Χριστουγέννων στον Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Χριστού Βόλου λειτούργησε την 
Κυριακή προ των Χριστουγέννων, 22 Δεκεμβρίου 2024, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος, όπου εόρτασε τα 50 χρόνια από την Ρασοφορία του, 
παρουσία πλήθους πιστών.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/βόλος/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/kyriaki-pro-tis-xristou-genniseos/


Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο πρόσωπο του Ιωσήφ του 
Μνήστορος, «ο οποίος βιώνει, με τρόπο μυστικό, το μέγα Μυστήριο, έχοντας 
εμπιστοσύνη στο θέλημα του Θεού και αναλαμβάνει την προστασία της Παναγίας. 
Στάθηκε σιωπηλός και προσευχόμενος, έχει μάθε να ζει με την προσευχή, επέδειξε 
ζηλευτή σοφία και έκτοτε παραμένει υπόδειγμα προς μίμηση. Ο Ιωσήφ γίνεται για 
εμάς υπόδειγμα εμπιστοσύνης στον Θεό, σοφίας και καρδιάς. Στην εποχή μας, 
δυστυχώς, κινδυνεύουμε να χάσουμε την καρδιά μας. Όσο αναπτύσσεται ο 
τεχνολογικός μας πολιτισμός, τόσο μειώνεται ο έσω άνθρωπος, η καρδιά μας. Πώς 
ν’ αντέξει η καρδιά να γίνονται θύματα πολέμου μικρά παιδιά, να θρηνούν οι μάνες 
τα παιδιά τους, την ανεξέλεγκτη βία που παρατηρείται καθημερινά. Γι’ αυτό, η 
Εκκλησία μας θυμίζει και πάλι την ανάγκη να βιώσουμε αληθινά Χριστούγεννα, μας 
προβάλλει τον Βασιλέα της Ειρήνης, τον Θεό της Αγάπης, για να μάθουμε να 
συγχωρούμε, να βλέπουμε τον άλλο ως εικόνα του Θεού. Έτσι ανοίγεται η καρδιά 
και γίνεται φάτνη για τον Χριστό, μπορεί να προσφέρει ύμνο, όπως οι άγγελοι, 
δώρα, όπως οι Μάγοι και γίνεται έτοιμη για να υποδεχθεί τον Χριστό».



Ο Σεβασμιώτατος κάλεσε «να μην παρασυρθούμε από τον εορταστικό διάκοσμο, 
που προσφέρει μια πρόσκαιρη χαρά, αλλά να βιώσουμε χαρά εσωτερική και να την 
προσφέρουμε σε όσους διψάνε γι΄ αυτήν».



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην πεντηκοστή 
επέτειο της Ρασοφορίας του, που συνέβη το 1975 στην Ριζάρειο Εκκλησιαστική 
Σχολή των Αθηνών και ζήτησε τις ευχές όλων για την συνέχιση του έργου που η 
Εκκλησία του ανέθεσε.



Μετά το «Δι’ ευχών», τα παιδιά των Κατηχητικών Σχολείων της Αναλήψεως 
έψαλαν τα κάλαντα στον Σεβασμιώτατο, ενώ η χορευτική ομάδα χόρεψε 
παραδοσιακούς σκοπούς των Χριστουγέννων.




